

గ్రూప్ -1 పరీక్షా కేంద్రాలను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

భువనగిరి, జూన్ 11

(మనం న్యూస్):

ఆదివారం నాడు తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ గ్రూప్ -1 పరీక్ష జరుగుతున్న భువనగిరి పట్టణంలోని ఎస్.ఎల్.ఎస్.ఎస్. డిగ్రీ కళాశాల, జాగృతి డిగ్రీ కళాశాల పరీక్షా కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టరు పమేలా సత్యధి తనిఖీ చేసి పరీక్షల నిర్వహణను పరీశీలించారు.





మనం

నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

సోమవారం | 12 | జూన్ | 2023 | పేజీలు : 6

క్షమాపణలు ఎవరు ఎవరికే చెప్పాలి



- క్షమాపణలు చెప్పాల్సి వస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీయే చెప్పాలి
- క్షమాపణలే కాదు ఇక్కడి నుండి ఢిల్లీ దాకా ముక్కు నేలకు రాయాలి
- అసలు క్షమాపణలు ఎందుకు చెప్పాలి
- తెలంగాణ ప్రజల తరపున డిమాండ్ చేస్తున్నా
- వ్యవసాయానికి 24 గంటల నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా చేస్తూన్నందుకా
- బికార్లు స్థాయిలో ధాన్యం ఉత్పత్తులు చేస్తున్నందుకా
- రైతుబంధురైతుభీమా పెట్టినందుకా
- సంక్షేమాన్ని... అభివృద్ధిని ఏక కాలంలో పరుగులు పెట్టిస్తున్నందుకా
- తెలంగాణకు పోవాలి అంటే పాస్ పోర్టులు వీసాలు కావాలి అన్నోడికి వంగి దండం పెట్టిన మీది కాదా
- తెలంగాణ ఏర్పాటుకు అడగడమే అడ్డుపడిన వై ఎస్ .చంద్రబాబు లతో దోస్తీ కట్టింది మీరు కాదా
- అందుకే కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు గట్టి నుండి ఢిల్లీ వరకు ముక్కు నేలకు రాయాలి
- విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి

నల్గొండ, జూన్ 11(మనం ప్రతినిధి):
లిక్షలి మాపణలు ఎందుకు చెప్పాలి.నిజంగా క్షమాపణలు చెప్పాల్సి వస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీయే చెప్పాల్సి ఉంటుందని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖామంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలకు ఉద్బోధించారు. ఆదివారం పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. క్షమాపణలే కాదు ఇక్కడి నుండి ఢిల్లీ దాకా ముక్కు నేలకు రాయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.క్షమాపణలు కుడా ఒక్కసారి కాదని లక్ష సార్లు క్షమాపణలు, వెయ్యి సార్లు గట్టి నుండి ఢిల్లీ వరకు 50 వేల సార్లు ముక్కు నేలకు రాసుకుంటూ పోతే తప్ప ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాకు ఏదూ దశాబ్దాలుగా చేసిన పాపానికి విముక్తి కలుగుతుందని ఆయన ఎద్దేవాచేశారు. క్షమాపణలు ఎందుకు చెప్పాలి.వ్యవసాయానికి ఉచితంగా

24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్ ను అందిస్తున్నందుకా,వరుసగా 16 పంటలకు సాగు %నాణ్యత 97%అందించినందుకా,ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ను ఘోరోసిస్ నుండి విముక్తి చేసి మిషన్ భగీరథతో ఇంటింటికి మంచినీరు అందించి దాహార్తి ని తీర్చినందుకా ఎందుకు క్షమాపణలు చెప్పాలి చెప్పాలని ఆయన నిలదీశారు. హైదరాబాద్ కు పోవాలి అంటే పాస్ పోర్టులు కావాలి..వీసాలు కావాలి అన్నోడికి వంగి వంగి దండాలు పెట్టి పదవుల కోసం పెదవులు మూసుకుని సాగర్ ఎడమ కాలవా రైతాంగాన్ని వంచనకు గురి చేసింది మీరు,మీ బాస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కాదా అని ఆయన ప్రశ్నించారు.తెలంగాణ ఏర్పాటుకు అడ్డుపడిన రాజశేఖర్ రెడ్డి 2014 మీరు పొత్తు పెట్టుకున్న చంద్రబాబులే కదా కృష్ణా జలాల దోపిడికి పాల్పడ్డది. అటువంటి జలదోపిడి గాళ్ల జలదోపిడిని నిలువరించ లేక పోయినందుకు మీరు ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ప్రజలకు క్షమాపణలు చెప్పాల్సింది మేము

కాదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అసలు క్షమాపణ పదం ఉచ్చరించేందుకే కాంగ్రెస్ నాయకులు సిగ్గు పడాలని ఆయాన అన్నారు.మీరు అధికారంలో ఉన్నప్పుడే కదా ఓ కుగ్రామంలో పుట్టి ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాను ఘోరోసిస్ కబళించింది అని ఆయన నిలదీశారు.మీ నిర్వాకంతోనే కదా రెండు లక్షల పై చిలుకు జనానికి నడ్డి విరిగి ఎముకలు గుళ్ల అయింది నిజం కాదా అని కాంగ్రెస్ నేతలపై విరుచుకు పడ్డారు. అటువంటి నిర్వాకం నుండి మునుగోడు తో సహా ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాను బయట పడేసి సురక్షిత నీరు తాపిస్తున్నందుకా క్షమాపణలు అంటూ ఆయన దుయ్యబట్టారు.టెల్ ఎండ్ పేరుతో సాగర్ ఎడమ కలువా మొదటి తూము రాజవరం మొదటి మేజర్ ను 55 ఏండ్లుగా ఎండపెట్టిన పాపం కాంగ్రెస్ పార్టీది కాదా...40 ఏళ్లుగా జిల్లాను శాసించిన మీది కాదా ప్రజలకు జవాబు చెప్పాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.పర్యావరణం అనుమతులు, పై ప్రాంతంలో పులులు భయపడతాయంటూ కాకమ్మ కబుర్లతో కాలయాపన చేసింది చాలక సారంగం అంటూ సోది ముచ్చట్లు చెబుతున్నారని ఆయన ధ్వజమెత్తారు.కాంగ్రెస్ నాయకులను చూస్తుంటే “సవ్వి పొదురు గాక నాకెటి సిగ్గు” అన్న చందంగా కనిపిస్తుందన్నారు.ఆ మాట కొస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీలో పాద యాత్రలు నాయకుల ఉనికిని చాటు కోవడానికే సని అందులో భాగమే భట్టి పాదయాత్రగా ఆయన అభివర్ణించారు. పార్టీలో పట్టు కోసం పాదయాత్రలలో ఒకరితో ఒకరు పోటీ పడి పార్టీలో పట్టు కోసం పరుగు పందెం పెట్టుకున్నట్లు కనిపిస్తుంది మినహా ఎక్కడా.. **6లో...**

ట్రీపుల్ ఆర్ అలైన్మెంట్ మార్చడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒప్పుకుంటే కేంద్రం పరిశీలిస్తుంది

- కేంద్ర మంత్రి జి కిషన్ రెడ్డి

భువనగిరి, జూన్ 11 (మనం న్యూస్):

ట్రీపుల్ ఆర్ రోడ్డు బాధితులను తీసుకొని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డిని బిజెపి సీనియర్ నేత గూడూరు నారాయణ రెడ్డి హైదరాబాద్ లో కిషన్ రెడ్డి నివాసంలో కలిశారు. ట్రీపుల్ ఆర్ రోడ్డు నిర్మాణంలో భూములు కోల్పోతున్న రైతులతో కలిసి కిషన్ రెడ్డికి రైతుల గోడును వివరించారు. రైతుల సమస్యలను సావధానంగా విన్న మంత్రి ట్రీపుల్ ఆర్ రోడ్డు నిర్మాణం భూ సేకరణ మొత్తం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిధిలో ఉంటుందని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి కేంద్ర ప్రభుత్వంకు రెటర్ రాయిస్తే కేంద్ర ప్రభుత్వం ట్రీపుల్ ఆర్ అలైన్మెంట్ మార్చేందుకు పరిశీలించి అలైన్మెంట్ మార్చేందుకు ప్రయత్నం చేస్తాను అని రైతులకు మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. ట్రీపుల్ ఆర్ చిన్న ,సన్న కారు రైతులు భూములు ఎక్కువ పోతున్నాయి అనే విషయం మంత్రి దృష్టి తీసుకొన్నారు. రైతులను ఇబ్బంది పెట్టే ప్రయత్నం బిజెపి చేయదు అని రైతులతో అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒప్పుకుంటేనే అలైన్మెంట్ మార్చేందుకు కృషి చేస్తా అని

కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. నారాయణ రెడ్డితో పాటు భూ బాధిత రైతులు అవుశెట్టి పాండు, ఎలిమినేటి మదు సూదన్ రెడ్డి, నీరజ్ రాయ్, బిక్షపతి, అనిల్, అర్జున్ రెడ్డి, జగన్ రెడ్డి, సంజీవ రెడ్డి, బొజ్జ రమేష్, దర్శక, ఉపేందర్ తదితరులు ఉన్నారు.



-తెలంగాణ వైతాళికులు వట్టి కోట ఆళ్ళరు స్వామి

-జిల్లా కలెక్టర్ వినయ్ కృష్ణా రెడ్డి

నల్లగొండ, జూన్ 11 (మనం న్యూస్):
తెలంగాణ సహిత రంగంలో గ్రంథాలయ ఉద్యమంలో ఎనలేని కృషి చేసిన వట్టి కోటి కోట అశ్వార స్వామి తెలంగాణ వైతాళికులుగా నిలిచిపోయారని జిల్లా కలెక్టర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా గ్రంథాలయంలోని విగ్రహానికి పూల మాలవేసి నివాళులర్పించారు. గ్రంథాలయాల ద్వారా ప్రజలను చైతన్య పరచడానికి వట్టి కోట చేసిన సేవలు మరువలేనివని అన్నారు. గ్రంథాలయాల స్థాపకుడుగా ప్రజల మనసిగా ప్రజల్లో సుస్థిర స్థానం నిలుపుకున్న వ్యక్తిగా

వట్టికోట నిలిచారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రంథాలయానికి సోలార్ సౌకర్యం కల్పించాలని చైర్మన్ రేగట్లె మల్లికార్జునేడ్డి కలెక్టర్ కు విన్నవించారు. స్పందించిన కలెక్టర్ పరిశీలించి ఏర్పాటు చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. గ్రంథాలయ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ గ్రంథాలయ ఉద్యమానికి వట్టికోట అశ్వార స్వామి సేవలకు అనుగుణంగా గ్రంథాలయంలో పాఠకులకు సౌకర్యాలు అందిస్తున్నామన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ను చైర్మన్ సాల్వతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ కార్యదర్శి బి బాలమ్మ ,గ్రంథాలయ సిబ్బంది కట్ట నాగయ్య ,నిర్మల దేవి, శ్రీనివాస్, గ్రంథాలయ సిబ్బంది పాఠకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆణిముత్యాన్ని అదుకోండి.....ఉన్నత చదువు కోసం నిరీక్షణ

.....పేదరికమే ఉన్నత విద్యకు దూరం

చింతపల్లి జూన్ 11(మనం న్యూస్):
 నేటి సమాజంలో అమ్మాయిలకు అన్నీ రంగాల్లో తగిన ప్రాధాన్యతతో పాటు ఉన్నత విద్య కోసం ప్రభుత్వం సహకరిస్తుంది. ఉన్నత విద్య కోసం విద్యార్థిని ఆర్థిక పరంగా అదుకుంటే లక్ష్యాసాధన కోసం కృషి తల్లిదండ్రుల కోరిక తీర్చింది కు సిద్ధంగా ఉంది. రంగారెడ్డి నల్లగొండ జిల్లా సరిహద్దు ప్రాంతంలోని యాచారం మండలం పాత మాల్ మార్కెట్ యార్డుకు చెందిన అబ్బయ్య, భార్య సరితలకు కుమార్తె చందన. ఈ అమ్మాయి రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం ఖానాపూర్లోని సెంటిన్స్ హై స్కూల్లో పదవ తరగతి పూర్తి చేసింది. ఇటీవల వెలువడిన పదవ తరగతి వార్షిక పరీక్షల్లో చందనకు 2022-2023 (విద్యా సంవత్సరం)లో 9.5 (జీపీఎ)

సాధించి ప్రతిభ సాధించింది. చిన్నపటి నుంచి చందన కుటుంబ పేదరికంతో జీవనం సాగిస్తుంది. చందన మాత్రం పట్టు వదలని వికారూరునిలా లక్ష్యాసాధన కోసం పక్కా ప్రణాళిక తయారు చేసుకోని రాత్రింబవల్లు చదివి 10వ తరగతిలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించి పాఠశాల గుర్తింపు తీసుకువచ్చింది. సమాజంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పేదరికంతో ఉన్న వారిని గుర్తించి సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తోంది. సీఎం కేసీఆర్, ఐటీ, పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ స్పందించి చందన కుటుంబ సభ్యులను ఆర్థిక



పరంగా అన్నీ విద్యాలు అదుకోవాలని వారు కోరుతున్నారు. సమాజంలో చందనకు ఆర్థిక పరంగా అదుకుంటే ఉన్నత విద్య చదువకోవడానికి అనుకులంగా ఉంటుంది. చందన (గూగుల్ పే....8309746629).

కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను భూస్థాపితం చేయాలి: సీఎల్పీ నేత భట్టివిక్రమార్క

.....పీపుల్ మార్చ్ పాదయాత్రలో భాగంగా దేవరకొండ బహిరంగ సభలో ధ్వజం
మాజీ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్ ఆధ్వర్యంలో వేలాది తరలివచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు



చింతపల్లి జూన్ 11(మనం న్యూస్):
 రానున్న ఎన్నికల్లో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను భూస్థాపితం చేయాలని సీఎల్పీ నేత మల్లు భట్టివిక్రమార్క అన్నారు. టిపిసీసీ ఆదేశాల మేరకు భట్టివిక్రమార్క చేపట్టిన మార్చ్ పీపుల్స్ పాదయాత్రలో భాగంగా శనివారం రాత్రి దేవరకొండకు చేరింది. ఈ మేరకు నల్లగొండ ఎంపీ ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన భారీ బహిరంగ సభకు కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు వేలాదిగా తరలివచ్చారు. అనంతరం భట్టివిక్రమార్క మాట్లాడుతూ....



..[ప్రజాసంక్షేమాన్ని విస్మరించి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కేవలం రాజకీయలబ్ధి కోసమే కాలయాపన చేస్తోందని మండిపడ్డారు. డిండి, ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టు పనులు పూర్తి చేయకుండా సీఎం కేసీఆర్ నిరుద్యోగ భృతి, దళితులకు మూడెకరాల భూపంపిణీ, డబుల్ బెడ్ రూం వంటి ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు కేవలం నీటి మూటలుగా నిలిచాయని ఎద్దేవా చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో అన్నీ వర్షాల ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందడంతో పాటు ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేసిన ఘనత కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీకే దక్కిందన్నారు. ఈ సమావేశంలో చింతపల్లి ఎంపీపీ కొండూరి భవానీ పవన్ కుమార్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు అంగిరేకుల నాగభూషణ్, పూరెలక్లూణ్, కార్యనిర్వహణాధ్యక్షుడు గుండ్లపల్లి నర్సిరెడ్డి, బాదేపల్లి శ్రీకాంత్ గౌడ్, పాలకూర్ల రాజు, పాల్గొన్నారు.

నిరుపేదల ఆపన్నహస్తం ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి

- పార్టీలకు అతీతంగా సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ - ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కుల పంపిణీ

హుజూర్ నగర్, జూన్ 11, మనం న్యూస్: నిరుపేదల కుటుంబాలకు ఆపదలో అపన్నహస్తంగా ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి వరంలా మారిన పట్టణబీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చిట్టాల అమర్ నాథ్ రెడ్డి అన్నారు. మున్సిపల్ పరిధిలోని వివిధ వార్డులలో లబ్ధిదారులకు మంజూరైన రూ. 2,65,500 లక్షల విలువైన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను ఆదివారం ఆయన బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ..... తెలంగాణ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అన్నీ వర్షాల ప్రజల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా అమలవుతూ ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా బాధిత కుటుంబాలకు అందిస్తున్న చెక్కులు వారి కుటుంబాలకు ఆసరాగా ఉంటున్నాయన్నారు. 8వ వార్డులో సామెల్కు రూ. 60వేలు, 5వ వార్డులో కొండయ్యకు రూ. 8వేలు, లక్ష్మయ్యకు రూ. 36వేలు, 7వ వార్డులో లక్ష్మీనారాయణకు రూ. 30వేలు, 26వ వార్డులో జేపాల్కు రూ. 22500లు, 11వ వార్డులో సుజాతకు రూ. 20వేలు, 3వ వార్డులో యాదగిరికి రూ.

20వేలు, 13వ వార్డులో యశోధకు రూ. 16వేలు, దివ్యకు రూ. 13వేలు, 1వ వార్డు ఎం. సైదులుకు రూ. 10వేల రూపాయల విలువైన చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్స్ చిలకబత్తిని సౌజన్య,

దనుంజయ, దొంగిరి మంగమ్మవీరారెడ్డి, మాజీ కౌన్సిలర్ మీనాల కిరణ్ కుమార్, వార్డు అధ్యక్షులు దొంతిరెడ్డి నవీన్ రెడ్డి, పాలడుగు రాజు, మేరిగ గుర్వయ్య, శీలం సైదులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్యనాయకులు, వార్డు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



బీసీ లండరికీ లక్ష రూపాయలు సబ్సిడీ ఇవ్వాలి



గరిడేపల్లి, జూన్ 11, మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని అబ్బిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో సీపీఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో బీసీ లండరికీ లక్ష రూపాయలు సబ్సిడీలోనే ఇవ్వాలని సీపీఎం మండల కార్యదర్శి యాకూబ్ డిమాండ్ చేశారు. బీసీ కులంలో 20074 కులాలు ఉంటే కేవలం 7కులాలకు మాత్రమే ఇవ్వడం సరికాదన్నారు. ఇటువంటి తాత్కాలికమైన పథకాల వల్ల ప్రజల్ని తప్పుదోవ పట్టించేలా ఉన్నాయని, ప్రభుత్వం ఆలోచించి బీసీ కులాలందరికీ రూ. లక్ష రూపాయలు ఇవ్వాలని లేని ఎడల వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రజల్లో తిరగలేరన్నారు. ఈ పథకానికి ఇన్స్టామ్ సర్టిఫికేట్ కాస్ట్ సర్టిఫికేట్ ఫలానా తారీఫ్ అని టార్గెట్ పెట్టి కండిషన్ పెట్టడం ఏంటని అన్నారు. రైతుబంధు లేని కండిషన్ బీసీ కులాలకు ఎలుకబడ్డ వాళ్ళకు కండిషన్ ఉండని, ఇలాంటి తప్పుడు ఆలోచనలు మానుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటరమణ, పద్మ, ఉప్పమ్మ, చాలమ్మ, గోపమ్మ, ఎల్లమ్మ, ఫాతిమా, వెంకటలక్ష్మి, మహేశ్వరి, లక్ష్మి, లచ్చయ్య, సత్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా గర్జన సభకు బయలుదేరిన సిపిఐ నాయకులు



తిరుమలగిరి జూన్ 11 మనం న్యూస్: ఖమ్మం జిల్లా కొత్తగుడెం పట్టణంలోని ప్రకాశం స్టేడియంలో జరగనున్న సిపిఐ ప్రజా గర్జన బహిరంగ సభకు మండలం నుండి ఆ పార్టీ నాయకులు ఆదివారం భారీ ఎత్తున తరలివెళ్లారు. సభకు తరలివెళ్లిన వారిలో జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఎల్లెంల యాదగిరి, వ్యవసాయకార్యక సంఘం జిల్లా వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ ఎండి ఇక్కాల్, ఎఐఐఎఫ్ మండల కన్వీనర్ ఎండి ఫాయాజ్, మహిళా సంఘం ఉపాధ్యక్షులు ఎండి షమాదా, తొండ గ్రామ కార్యదర్శి కనుకు ఆశోక్, సత్యయ్య, ఉప్పలయ్య, కొమురయ్య, సోమయ్య, మహిమున్సిసా, సోమలక్ష్మి, తరలివెళ్లారు.

బాప్టిస్ట్ చర్చి సమాజ కమిటీ ఎన్నిక



సూర్యాపేట టౌన్ జూన్ 11 మనం న్యూస్: జిల్లా కేంద్రంలోని బాప్టిస్ట్ చర్చిలో ఆదివారం స్టీల సమాజ కమిటీ నూతన కమిటీ ఎన్నిక నిర్వహించారు. ఈ ఎన్నికకు చైర్మన్ గా చర్చి ఫాస్టర్ రెవరెండ్ డా. ఎం ప్రభుదాస్ వ్యవహరించారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ అధ్యక్షురాలిగా పెద్దపంగు కవిత, ఉపాధ్యక్షురాలిగా బొజ్జ విజయ, కార్యదర్శి యడవెల్లి సువార్తలు ఎన్నికైనట్లు పేర్కొన్నారు. ఎన్నికైన మహిళలు మాట్లాడుతూ..... సంఘ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజా చంద్రమోహన్, జోసఫ్, ఉపేందర్, శ్రీనివాస్, పోలోనియన్, చంద్ర శేఖర్, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వానికి, ఎన్ఎస్ఐ అధికారులకు కండ్లు లేవా...?

- అస్తవ్యస్తంగా ఎడమ కాలువ కట్టలు
- గండ్లతో పొంచి ఉన్నలి లిప్రమాదం
- సప్టపోతున్నలి లిఅన్నదాతలు
- ఎడమ కాలువ కట్టలను పరిశీలించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి

(మిర్యాలగూడ రూరల్, మనం న్యూస్ (జూన్ 11): నాగార్జునసాగర్ ఎడమ కాలువ కట్టలు అస్తవ్యస్తంగా మారాయని ప్రభుత్వానికి, ఎన్ ఎస్ఐ అధికారులకు కళ్ళు కనిపించడం లేదా అని రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి ఆరోపించారు. ఆదివారం మండలంలోని ఇలాపురం, అన్నపురెడ్డిగూడెం గ్రామాలలో అస్తవ్యస్తంగా ఉన్న ఎడమ కాలువ కట్టలను రైతులతో కలిసి పరిశీలించారు. సుమారు రెండు కిలోమీటర్ల వరకు కాలువలో నడిచి రైతుల కష్టాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. లిప్తులను పరిశీలించారు. ప్రమాదకరంగా ఉన్న యాధారి పల్లి మేజర్ కాల్వ కట్టను చూసి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి నల్లగొండ, ఖమ్మం జిల్లాలలో ఎడమ కాలువ ఆయకట్టు లైనింగ్ పనులు అస్తవ్యస్తంగా ఉన్నాయన్నారు కాల్వ అధునికరణ పనులు పూర్తిస్థాయిలో చేపట్టలేదని కాల్వ మధ్య, మధ్యలో లైనింగ్ పనులు వదిలేసారని చెప్పారు మిర్యాలగూడ మండలంలోని ఇలాపురం, అన్నపురెడ్డిగూడెం కాలువల మధ్యలో సుమారు మూడున్నర కిలోమీటర్ల వరకు లైనింగ్ పనులు చేపట్టకపోవడంతో కాల్వకట్టలు బలహీనంగా మారాయన్నారు. పంటలకు సాగునీరు విడుదల చేసే సమయంలో కాల్వ కట్టలు కోతకు గురై గండ్లు పడి అవకాశం ఏర్పడిందన్నారు. వర్షాకాలం సమయంలో కాలువకు గండ్లు పడి పంట పొలాలు, చుట్టుపక్క గ్రామాలు ముంపుకు గురయ్యే ప్రమాదం ఉందని చెప్పారు గతంలో కూడా కాలువకు గండ్లు పడి పంట పొలాలు గ్రామాలు మునిగిపోయాయని దీనివల్ల రైతులు, ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారని గుర్తు చేశారు. మరో రెండు నెలలు వానాకాలం సీజన్ రాబోతుందని బలహీనంగా ఉన్న కాల్వకట్టను ఇలాగే వదిలేస్తే ప్రమాదం పొంది ఉంటుందని చెప్పారు ఈ రెండు నెలల కాలంలో మిగిలిపోయిన లైనింగ్ పనులను వెంటనే పూర్తి



చేయాలని డిమాండ్ చేశారు కాలువ కట్టల పరిస్థితిపై ఎన్ఎస్ఐ అధికారులు జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించి క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలన జరిపి లైనింగ్ పనులను పూర్తి చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అదేవిధంగా ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో లిప్తు రైతుల పరిస్థితి ఆగమ్య గోచరంగా ఉందని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మన లిప్తులను మనమే నిర్వహించుకుందామని చెప్పి ఇప్పుడు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో లిప్తులను పట్టించుకోకుండా ఉండటం సరైనది కాదన్నారు.. లిప్తులు పనిచేయకపోవడంతో లిప్తు రైతులకు నీళ్లు పూర్తిస్థాయిలో అందటం లేదన్నారు. ఎల్ 11,12, ఎల్13,14 లలో తూములను కిందికి దించాలన్నారు. లిప్తు మరమ్మతులను వెంటనే చేపట్టి, ప్రభుత్వమే నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. నిర్వహణ బాధ్యతను ప్రభుత్వమే తీసుకోవాలన్నారు. కాలువ లైనింగ్ పనులు, లిప్తులను మరమ్మతులు చేపట్టకపోతే రైతులను సమీకరించి పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు వీరేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, సహాయ కార్యదర్శి రాగిరెడ్డి మంగారెడ్డి, సిబిటియూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి డాక్టర్ మల్లు గౌతంరెడ్డి, వేములపల్లి వైసీపీ పాదూరి గోవర్ధన, రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు పాల్వాయి రామ్ రెడ్డి,కోట్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీబిటియూ జిల్లా నాయకులు రొంది శ్రీనివాస్, రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు పాలేపల్లి గోవింద్ రెడ్డి, లిప్తు వైర్లస్ పూర్ణచంద్రావు, ప్రజీత్ రెడ్డి, పొదిలా వెంకన్న, మల్లయ్య, కోడిరెక్క మల్లయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాయపూడి ఉదయలక్ష్మి సేవలు మరువలేనివి



కోదాడ,జూన్ 11మనం న్యూస్:

బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు రాయపూడి వెంకటనారాయణ మాతృమూర్తి రాయపూడి ఉదయలక్ష్మి సంతాప సభ స్థానిక ఎమ్మెస్ ఘంక్షన్ హాల్లో ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా కోదాడ నియోజకవర్గ మాజీ ఇంచార్జ్ కన్యంతరెడ్డి శశిధర్ రెడ్డి పాల్గొని ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఆమె సేవలు మరువలేనివి అని కోదాడ నియోజకవర్గ మాజీ ఇంచార్జ్ కన్యమంతరెడ్డి శశిధర్ రెడ్డి బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఎర్నేని వెంకటరత్నం బాబు డిసిసిబి మాజీ చైర్మన్ ముతవరపు పాండురంగారావు అన్నారు. అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేసి వారికి ధైర్యాన్ని నింపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ దశరథ నాయక్, పైడిమర్రి వెంకటనారాయణ, నాగేంద్రబాబు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కుక్కడప్పు బాబు, దండా వీరభద్రం, రాయపూడి చిన్ని, వెంపటి మధుసూదన్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ఆదర్శప్రాయుడు

ప్రపంచ జ్ఞానమూర్తి

శెట్టిపాలెంలో అంబేద్కర్ విగ్రహావిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావు



వేములపల్లి, జూన్ 11(మనం న్యూస్) :

నల్లగొండ జిల్లా వేములపల్లి మండలం శెట్టిపాలెం గ్రామంలో ఆదివారం నాడు భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహావిష్కరణ అంబేద్కర్ నగర్ లో స్థానిక శాసనసభ్యులు నల్లమోతు భాస్కర్ రావు విగ్రహావిష్కరణ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ ఆచార్యుల కనుగుణంగానే తెలంగాణ రాష్ట్ర పాలన కేసీఆర్ సారధ్యంలో జరుగుతుందని అన్నారు. ఈరోజు భారత దేశంలోనే కాదు ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద 125 అడుగుల అంబేద్కర్ కాంస్య విగ్రహాన్ని హైదరాబాద్లో ఆవిష్కరణ జరుపుకుంటున్నామని అలాగే శెట్టిపాలెం గ్రామం అంబేద్కర్ నగర్ లో అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించుకోవటం సంతోష దాయకమని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. దళితుల కొరకు దళిత బంధు స్కీం కింద 50 యూనిట్లు రెండో విడతలో ఇస్తానని హామీ ఇచ్చిన ఎమ్మెల్యే, దళితులను ఆర్థికంగా ఎదగాలని ఉద్దేశంతోనే కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని చెప్పారు. గృహలక్ష్మి క్రింద సొంత జాగ ఉన్న వారికి ఆర్థిక సాయం అందించాలని నిర్ణయించింది. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ మజ్జిగపు పద్మసుధాకర్, జడ్పీటీసీ ఇరుగు మంగమ్మ, ఎంపీటీసీ పశ్చి వీరయ్య, టిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు కట్లా మల్లెమ్మ గౌడ్, అంబేద్కర్ విగ్రహదాతలు ఎలిజాల రమేష్, డాక్టర్ ఈసం జానకి రాములు, కందుల శివకృష్ణ, భోగారి శ్రీరాములు, కోడి రెక్క ఫకీరయ్య, కోడి రెక్క మల్లయ్య, లిబోలెదులి వెంకన్న, అంబేద్కర్ విగ్రహ నిర్మాణ కమిటీ బాధ్యులు కోడి రెక్క శంభు లింగం, కోడి రెక్క వెంకటయ్య, మహిళలు, యువకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

విద్యార్థిని, విద్యార్థులు మంచిగా చదువుకొని గొప్ప ఉద్యోగం సాధించిన నాడే తల్లిదండ్రులకు నిజమైన గౌరవం: ఆర్డీఓ ఎల్ కిషోర్ కుమార్

కోదాడ, జూన్ 11 మనం న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా ఈరోజు కోదాడ బాపూజీ గ్రంథాలయంలో సాహిత్య దినోత్సవ వేడుకలు కవి సమ్మేళనాలు కవితల పోటీలు విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఆర్డీఓ కిషోర్ కుమార్ పాల్గొని విద్యార్థిని విద్యార్థులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో తెలంగాణ సాధించిన ప్రగతి అనే అంశం మీద వ్యాసరచన పోటీలను ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థిని విద్యార్థులు గ్రంథాలయాలను చక్కగా ఉపయోగించుకుని వారి యొక్క జీవిత లక్ష్యాన్ని అధిరోపించాలని ఆయన సమాజంలో మంచి గౌరవ మర్యాదలు రావాలంటే గొప్పగా చదువుకొని మంచి ఉద్యోగాన్ని సంపాదించినాడే ఆ మర్యాదలు దక్కుతాయని ఈ సందర్భంగా



గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ చైర్మన్ షేక్ రహీం, మున్సిపల్ కమిషనర్ మహేశ్వర్ రెడ్డి, రాధాకృష్ణ, చారుగుండ్ల రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్ అందజేత

భూదాన్ పోచంపల్లి, జూన్ 11 (మనం న్యూస్):

మున్సిపల్ కేంద్రంలోని 11వ వార్డుకు చెందిన ముదిగొండ రాములుకు స్థానిక కౌన్సిలర్ దేవరాయకుమార్ 42,000 రూపాయల సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును అందించడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో సీత శ్రవణ్, పగడాల పాండు, భారత గిరివాస్, కడవేరు చంద్రశేఖర్, చిట్టిపోల్లు లక్ష్మి కాంత్, వంగూరి సైదులు, నాగేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గప్పాలు కొట్టుకునుడు కాదు మినరల్ వాటర్ బాటిళ్లు మానేసి మిషన్ భగీరథ నీళ్లు తాగు: పివి

నల్లగొండ, జూన్ 11 (మనం న్యూస్):

వలిగొండ మండలంలోని జంగారెడ్డి పల్లి గ్రామంలో బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు సీఎన్ రెడ్డి సౌజన్యంతో వాటర్ ఫిల్టర్ వ్యవస్థ కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం బిజిపి యాదాద్రి జిల్లా అధ్యక్షులు పి.వి. శ్యాంసుందరావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధించి తొమ్మిది సంవత్సరాలు గడిచిన స్వరాష్ట్రంలో ప్రజలకు త్రాగునీరు అందించడంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని అన్నారు. ఇప్పటికీ ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో త్రాగునీటి సమస్య వల్ల ప్రజలు ఫిల్టర్ వాటర్ కొనుగోలు చేసుకుంటున్న పరిస్థితి ఉన్నదని, కృష్ణ నీళ్లు, కాళేశ్వరం నీళ్లు, మిషన్ భగీరథ నీళ్లు అనేది కేవలం పెరు చెప్పుకుని లబ్ధి పొందడం తప్ప ప్రజలకు లబ్ధి చేకూర్చడం శూన్యం అని అన్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి సుజల దాత అని గప్పాలు కొట్టు కుంటున్నారు కానీ గ్రామాల్లో చేసింది శూన్యం అని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి వాటర్ బాటిళ్లు కొనుక్కుని త్రాగడం కాదు మీరు తెచ్చిన అని గొప్పలు చెప్పుకుంటున్న మిషన్ భగీరథ నీళ్లు త్రాగాలని సవాల్ విసిరారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో ఏ ఒక్క దమ్మున్న ఎమ్మెల్యే ఐనా వాటర్ బాటిళ్లు మానేసి మిషన్ భగీరథ నీళ్లు పట్టుకుని తాగాలని అన్నారు. ఎక్కడ చూసినా భూ దందాలు, ఇసుక మాఫియా, కబ్జాలు తప్ప అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు చేసింది ఏమీ లేదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు దంతురి సత్యయ్య, పిట్ల అశోక్, భువనగిరి యువ నాయకులు చిట్టిడి అభిషేక్ రెడ్డి(నాని), మండల అధ్యక్షులు నాగవెల్లి,



సుధాకర్ గౌడ్, మాజి మండల అధ్యక్షులు రాచకొండ కృష్ణ, జంగిరెడ్డి పల్లె బూత్ ఇంచార్జ్ బొంత భాస్కర్, అరూర్ బూత్ ఇంచార్జ్ కాలేరు రామచందర్, ఆవుల బిక్షపతి, సెకటరీ మెరుగు ప్రమోద్ కుమార్, బుర్ర శ్రీశైలం, బోగారం రాందాస్, చిలకమర్రి రామాచారి, గోగు మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రన్ 2కే రన్



హోలియా, జూన్ 11(మనం న్యూస్): హోలియా పట్టణ మరియు పరిసర ప్రాంత సోదర, సోదరి మణులకు నమస్కారం లితెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా లిపోలీస్ శాఖలి వారి ఆధ్వర్యంలో రేపు అనగా 12/06/2023 ఉదయం 6 గంటలకు హోలియా పట్టణ ప్రధాన కూడలిలో తెలంగాణ రన్ 2%భ%లి నిర్వహించడం జరుగుతున్నది కావున యువతి యువకులు కుల, మతాలకు పార్టీలకు అతీతంగా అధిక సంఖ్యలో ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేయగలరు.

పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో 2కే రన్

నకిరేకల్, జూన్ 11, (మనం న్యూస్): తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా నకిరేకల్ పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం రోజు ఉదయం 6 గంటలకు నగేష్ హోటల్ దగ్గర ఉన్న బైపాస్ వద్ద నుండి నకిరేకల్ సెంటర్ వరకు 2 కే రన్ నిర్వహించడం జరుగుతుంది కావున యువతి ,యువకులు గ్రామ ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయగలరని నకిరేకల్ రూరల్ సీబి రాఘవ రావు తెలిపారు.

శ్రీశ్రీశ్రీ మడ్కోల మాచి దేవుని పంచమ వార్షికోత్సవం

చందూర్ జూన్ 11(మనం న్యూస్): స్థానిక మున్సిపల్ పట్టణ కేంద్రంలో నిర్వహించిన శ్రీశ్రీశ్రీ మడ్కోల మాచి దేవుని పంచమ వార్షికోత్సవం, శ్రీశ్రీశ్రీ ఈడమ్మ మరియు, శ్రీశ్రీశ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ బోనాల పండుగ ఘనంగా నిర్వహించారు.



ఈ కార్యక్రమానికి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఆహ్వానం మేరకు ఆదివారం మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, టిపిసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి, మునుగోడు నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి, చలమల కృష్ణారెడ్డి, లు మహిళల బోనాలు ఎత్తుకొని ఊరేగింపుగా వస్తుండగా చూసి వారికి ఎదురు వెళ్లి బోనమెత్తి ఆడపడుచులను ఉత్సాహపరిచారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఇచ్చిన కత్తిని చేత పట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో చందూరు కాంగ్రెస్ మున్సిపల్ పట్టణ అధ్యక్షులు వడ్డేపల్లి భాస్కర్ సాగర్, దేవలయ కమిటీ చైర్మన్ భూతరాజు దశరథ, భూతరాజు దేవయ్య, కోడి గిరిబాబు, కల్లెట్ల మారయ్య సాగర్, ఒంగూరి యాదయ్య, నయ్యద్ జావిద్, కురుపాటి గణేష్, బొమ్మకంటి శేఖర్, మల్లర్పూర్ దేవా, కర్నాటి శ్రీనివాస్, ఇడికూడా నరేందర్, ఇరిగి శంకర్, మాస కృష్ణ, ఆవుల అశోక్, చొప్పరి రాజు, మహమ్మద్ జన్ను, ఖలీల్, సమీర్, అనంత సరసింహ, బుష్పాక శంకర్, నకర్షోతు సురేష్, ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు.

52 రోజుకు చేరిన రిలే దీక్షలు

మునుగోడు జూన్ 11(మనం న్యూస్): మండల పరిధిలోని కిష్టాపురం గ్రామంలో ఫార్మా కంపెనీకి వ్యతిరేకంగా చేపట్టిన రిలే దీక్షలు ఆదివారం నాటికి 52వ రోజు కు చేరుకున్నాయి. ఈ దీక్షలకు యాదవుల సంఘం రాధిక ఎల్లమ్మ మహిళా సంఘాలు మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఫార్మా కంపెనీ రద్దు చేయాలని లేని పక్షంలో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫార్మా వ్యతిరేక కమిటీ అధ్యక్షులు ఎంపీటీసీ భీమవల్లి సైదులు, గ్రామఫార్మా వ్యతిరేక కమిటీ సభ్యులు నందిపాటి వెంకన్న, చింతల సవీన్, వంగూరి మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ఆదర్శప్రాయుడు ప్రపంచ జ్ఞానమూర్తి

- శెట్టిపాలెంలో అంబేద్కర్ విగ్రహోవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావు

వేములపల్లి జూన్ 11 (మనం న్యూస్) : నల్లగొండ జిల్లా వేములపల్లి మండలం శెట్టిపాలెం గ్రామంలో ఆదివారం నాడు భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహోవిష్కరణ అంబేద్కర్ నగర్ లో స్థానిక శాసనసభ్యులు నల్లమోతు భాస్కర్ రావు విగ్రహో ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ ఆశయాల కనుగుణంగానే తెలంగాణ రాష్ట్ర పాలన కేసీఆర్ సారధ్యంలో జరుగుతుందని అన్నారు. ఈరోజు భారత దేశంలోనే కాదు ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద 125 అడుగుల అంబేద్కర్ కాంస్య విగ్రహాన్ని హైదరాబాదులో ఆవిష్కరణ జరుపుకుంటున్నామని అలాగే శెట్టిపాలెం గ్రామం అంబేద్కర్ నగర్ లో అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించుకోవటం సంతోష దాయకమని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. దళితుల కొరకు దళిత బంధు స్కీం కింద 50 యూనిట్లు రెండో విడతలో ఇస్తానని హామీ ఇచ్చిన ఎమ్మెల్యే ,దళితులను ఆర్థికంగా ఎదగాలని ఉద్దేశంతోనే కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని చెప్పారు. గృహలక్ష్మి క్రింద సొంత జాగ ఉన్న వారికి ఆర్థిక సాయం అందించాలని నిర్ణయించింది. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ మజ్జిగప్ప పద్మసుధాకర్, జడ్పీటీసీ ఇరుగు మంగమ్మ, ఎంపీటీసీ పళ్ల వీరయ్య, టిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు కట్టా మల్లేష్



గౌడ్, అంబేద్కర్ విగ్రహదాతలు ఎలిజల రమేష్ , డాక్టర్ ఈసం జానకి రాములు, కందుల శివకృష్ణ, భోగారి శ్రీరాములు, కోడి రెక్క ఫకీరయ్య, కోడి రెక్క మట్టయ్య, లిబొరెయిలి వెంకన్న, అంబేద్కర్ విగ్రహ నిర్మాణ కమిటీ బాధ్యులు కోడి రెక్క శంభు లింగం , కోడి రెక్క వెంకటయ్య, మహిళలు ,యువకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

బీఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్ నాగలక్ష్మి అంత్యక్రియలు పూర్తి..!

- పాడే మోసిన ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు, యువనేత సిద్ధార్థ..!
- శ్రద్ధాంజలి ఘటించిన శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి..!

మిర్యాలగూడ టౌన్ జూన్ 11 (మనం న్యూస్) :

నల్లగొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 24వ వార్డు వాసవి నగర్ బీఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్ కుందూరు నాగలక్ష్మి ఈ నెల 9వ తేదీన తన ఇంట్లో సూసైడ్ చేసుకుని మృతి చెందిన సంగతి తెలిసింది. కాగా ఆదివారం ఆమె భౌతిక కాయాన్ని శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి తో పాటు ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావు, రాష్ట్ర రైతు అగ్రోస్ చైర్మన్ తిప్పన విజయసింహారెడ్డి ఇతర నేతలు సందర్శించి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులు బంధువులు, స్థానికుల మధ్య ఆమె అంతిమయాత్రను పూర్తి చేసిండ్రు. కాగా, ఆమె పాడేను ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు, బీఆర్ఎస్ యువనేత నల్లమోతు సిద్ధార్థ లు మోసిండ్రు. అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులకు సంతాపం తెలిపారు.



డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయాలను సాధించాలి..!

ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కరరావు

మిర్యాలగూడ టౌన్ జూన్ 11 (మనం న్యూస్) : దేశ సమగ్ర అభివృద్ధికి ,బడుగు బలహీన వర్గాల ఆర్థిక,సామాజిక అభ్యున్నతే లక్ష్యంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగ స్ఫూర్తితో వారి ఆశయాలను సాధించాలని ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కరరావు అన్నారు. ఆదివారం నల్గొండ జిల్లా వేములపల్లి మండలం శెట్టిపాలెంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ నూతన విగ్రహోవిష్కరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ప్రతికూల పరిస్థితులను అధిగమించి ఉన్నత విద్యను అభ్యసించి సమాజ నిర్మాణానికి పాటుపడిన ప్రపంచ జ్ఞాని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ను ఆదర్శంగా తీసుకుని ముందుకు సాగాలని యువతకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమములో సర్పంచ్ మజ్జిగపూ పద్మాసుధాకర్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ ఇరుగు మంగమ్మ, ఎంపిటిసీ పళ్ళు వీరయ్య, కట్ట మల్లేష్ గౌడ్, పరశురాములు, కోడిరెక్క లో సాయంకాలం సమయాన ఇరానీ చాయ్



రాధిక, కలుకూరి వేణు, అంబేద్కర్ విగ్రహ దాతలు ఎలిజాల రమేష్, డాక్టర్ ఈశం జానకి రాములు, డాక్టర్ శ్రీరాములు, భోగారి శ్రీరాములు తదితరులు ఉన్నారు. నల్లగొండ క్లాక్ టవర్ సెంటర్ లో సాయంకాలం సమయాన ఇరానీ చాయ్ తాగుతూ ముచ్చటీస్తున్న నల్లగొండ జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు చిరుమర్తి లింగయ్య, నల్లమోతు భాస్కర్ రావు, రమావత్ రవీంద్ర కుమార్, కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఆర్థికసాయం



త్రిపురారం, జూన్ 11 (మనం న్యూస్) : త్రిపురారం మండలకేంద్రానికి చెందిన అలంపల్లి హరిష్ గత 15 రోజుల క్రితం ఎక్విడెంట్ లో తన కుడికాలు కోల్పోవడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర యువ నాయకులు కుందూరు జైవీర్ రెడ్డి, హరిష్ ను పరామర్శించి హాకీ సహాయం చేసి వారి కుటుంబానికి ధైర్యం చెప్పారు. వారి వెంట మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ముడిమల్ల బుచ్చిరెడ్డి, ఎంపీపీ గౌరవ సలహాదారుడు అనుముల శ్రీనివాసరెడ్డి, హాలియా మున్సిపల్ షోర్ లీడర్ చింతల చంద్రారెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు చిలుముల శ్రీను, టౌన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అనుముల వెంకట్, రెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.

బస్టాండ్ కూల్చివేతను అడ్డుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే నంద్యాల నర్సింహారెడ్డి

-అఖిలపక్ష నాయకులు

కట్టంగూర్- జూన్ 11 (మనం న్యూస్) : సుమారు 10 గ్రామాలకు ప్రజల అవసరాల కోసం చెరువు అన్వారం స్టేజి వద్ద బస్టాండు నిర్మించారు ఈ బస్టాండు ప్రజలకు చాలా ఉపయోగకరంగా ఉన్నది కానీ ఆదివారం కొంతమంది బస్టాండ్ పక్కన హోటల్ నిర్మాణాన్ని వాళ్లు మరియు అయిటి పాముల మాజీ ఎంపిటిసీ పబ్బు వెంకన్న సహకారంతో లోకల్ అథారిటీ వాళ్లకు సమాచారం ఇవ్వకుండా ఏకపక్షంగా, ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా బస్టాండ్ కూల్చివేయడానికి ప్రయత్నం చేశారు దీంతో సుమారు 7 లక్షల నష్టం ఈ విషయం తెలుసుకున్న నల్గొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే నంద్యాల నరసింహారెడ్డి అఖిలపక్ష నాయకులతో అన్వారం స్టేజి వద్ద ధర్నా నిర్వహించారు ఈ విషయం తెలుసుకున్న కట్టంగూరు జడ్పీటీసీ తరాల బలరాం మద్దతు తెలిపి బాధ్యులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు బాధితులపై స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు అక్కడికి వచ్చిన



వాహనాలను సీజ్ చేశారు. వచ్చిన కార్మికులను స్టేషన్ కు తీసుకెళ్లారు విచారణ చేసి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని పోలీసులు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే నంద్యాల నరసింహారెడ్డి కట్టంగూర్ జడ్పీటీసీ తరాల బలరాం మాజీ ఎంపీటీసీలు కక్కిరేణిరామస్వామి గుండుగోని రాములు చిలుముల రామస్వామి ఇటుకులసురేందర్ చిలుముల కృష్ణయ్య, రామ్ రెడ్డి , సుధాకర్. దెందే శ్రీను, సురేష్ , మహేష్ గంగాదేవి గూడెం, అన్నారం ఐటిపాముల ,తేలువారిగూడెం, గార్లవాయిగూడెం, గ్రామాల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

సరదాగా చాయ్ కబుర్లు



ముసుగోడు జూన్ 11 (మనం న్యూస్) : సహచర ఎమ్మెల్యేలతో వారి వారి నియోజకవర్గాల అభివృద్ధి పనులపై సరదాగా ఛాయా తాగుతూ కబుర్లు వేశారు. ఆదివారం నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలో వివిధ కార్యక్రమాలకు హాజరై సాయంకాలం సమయంలో క్లాక్ టవర్ సెంటర్ లో ఇరానీ చాయ్ తాగుతూ ముసుగోడు ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, నల్లగొండ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి, దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర నాయక్, నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య, మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కరరావు లు నల్లగొండ అభివృద్ధి అందాలపై జిల్లాలోని వివిధ నియోజకవర్గాల అభివృద్ధి పనుల అంశాలపై సరదాగా ముచ్చట ఇచ్చిన దృశ్యం మనం కెమెరాకు చిక్కింది.

సర్కార్ పాఠశాలలను ప్రజలే కాపాడుకోవాలి: ఎమ్మెల్యే

తిరుమలగిరి జూన్ 11 మనం న్యూస్: ప్రభుత్వ పాఠశాలలను కాపాడుకునే బాధ్యత గ్రామ ప్రజలదేనని ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే అలుగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని తాటిపాముల గ్రామంలో తెలంగాణ పౌరసంఘం వేదిక తుంగతుర్తి ప్రాంతీయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో రచ్చబండ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..... దూరపు కొండలు నులుపు అనే చందంగా ప్రైవేటు పాఠశాలలు ఉన్నాయని, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉత్తమ బోధన బోధించే ఉపాధ్యాయులు ఉంటారని, గ్రామాలలో పిల్లలందరు ప్రైవేటు పాఠశాలలకు పిల్లలను పంపించి తమ ఆదాయాన్ని ప్రైవేటు స్కూళ్లకు ఖర్చు చేస్తున్నారని, సర్కార్ బడులలో ప్రస్తుతం ఆంగ్లవిద్య అందుబాటులోకి వచ్చిందని



పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం వేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు ధనమూర్తి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు మంగ, సర్పంచ్ ఎల్ శోభ, ఎల్లయ్య, ఎంకటేశాంతయ్య, లక్ష్మయ్య, దేవారాజ్, కిషన్, శోభ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏకచారికి ఆర్థిక సహాయం అందించిన లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు



తిరుమలగిరి జూన్ 11 మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని తొండ గ్రామానికి చెందిన ఏంకోజు ఏకచారికి లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు సొరంగుల సర్వయ్య 88వ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా రూ.5వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని ఆదివారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా క్లబ్ అధ్యక్షుడు జలగం రామచందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.... ఏంకోజు ఏకచారి గత మూడు సంవత్సరాల నుండి కాన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతున్నాడని, ఆసుపత్రిలో చూపించుకునేందుకు స్టోమతు లేక కుటుంబ పోషణ భారంగా మారటంతో, తమ వంతు సహాయంగా ఆర్థిక సహాయం అందజేశామని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా నిత్యపసర సరుకులు 50 కేజీల బియ్యం, కిరాణి సరుకులను అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ కార్యదర్శి ఐతే శ్రీనివాస్, కోశాధికారి డా. సురేష్ కుమార్, సభ్యులు వెంకటరెడ్డి, పద్మా రెడ్డి, కృష్ణమూచారి, నాగేంద్ర, గిరిగౌడ్, గణేష్, మధు, శ్రీనివాస్, లక్ష్మయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

